

四轮电动车上路街头被查

因未悬挂号牌,被开发区交警依法扣留

本报2月26日讯(记者 钟建军 通讯员 军良 建成)记者从开发区交警大队了解到,24日,一辆外形拉风的两座四轮电动车因未悬挂号牌上路,被民警依法扣留。

24日早上7点50分许,开发区交警大队的民警在206国道与302省道路口巡逻时,发现一辆未悬挂号牌的两座四轮车在道路上行驶,将这辆车拦停后,得知这是一辆两座四轮电动车。

民警说,驾驶这辆四轮电动车的是名女驾驶员,身上随身携带着驾驶证,但是这辆四轮电动车没有悬挂号牌。这名女驾驶员觉得很委屈,本是想着开电动车不仅不用上牌而且还环保,没想到刚上路就被民警查住了。

最后,因未悬挂号牌,这名驾驶员被罚款200元、记12分。交警依法扣留了这辆四轮电动车。

交警提醒广大市民,四轮电动车不具备上道路行驶资格,要慎重购买。



26日,在开发区黄河路上,一家四轮电动车专卖店门前,摆放着多辆四轮电动车,一市民坐进车里感受了一番。本报记者 钟建军 摄

延伸报道

洋气的“四轮电动车”上路难

上不了牌,也不能开着上路,“身份”难界定

本报记者 钟建军

近日,体型与奔驰smart大小,外观时尚的两座四轮电动车,在烟台开发区黄河路上一现身,立即引起人们围观。记者调查后了解到,这种四轮电动车不仅难上牌更难上路,如果上路会被交警查扣。

探访:“五脏俱全”,3万多元一辆

26日,在烟台开发区黄河路上的一家四轮电动车专卖店门前,摆放着的五辆外形时尚的两座四轮电动车,引得许多路人驻足观看。

“这小车挺好看的”“多少钱?”“能跑多快”……凡是路过专卖店门前的市民,无不停下脚步,围着四轮电动车左看右看,一直问着销售人员抛出各种问题。

“别看这车小,‘五脏俱

全’。”专卖店工作人员饶国旗介绍说,这辆四轮电动车是河南洛阳一家企业生产的,车名叫大阳巧客四轮电动车,方向盘、“油门”、刹车、雨刷、手刹都有,就是缩小版的汽车。

“找不出质量这么好的四轮电动车了,卖3万多一辆。”饶国旗说,这辆电动车重585公斤,最高时速每小时47公里,车上有6块干电池,充一次能跑150公里左右。

商家:身份难界定,一辆车也没敢卖

卖出去几辆了?对于这个问题,饶国旗挠了挠头后说,一共进了8辆,“不是没人买,而是不敢卖。”

饶国旗对记者说,前几天他们老板的亲属,开着一辆四轮电动车上路,车被交警扣了。现在每天来看车的人很多,对着小车也很感兴趣,“但是老板说了,先不卖。”

看着如此好看的小车而不敢向外卖,饶国旗感到很可惜,

他说目前最大的问题就是四轮电动车的“身份”难界定。有的说,它属于机动车,而另一部分人则说属于非机动车,目前也没有一个明确的说法。

“在烟台,这四辆车就上不了牌。”饶国旗说,这就意味着这车无法上路,上路就会被查,他们不会为了挣点钱,就把车卖给百姓,“老百姓开着车上路被查了,这不是坑了人家吗?”

奥凯航空烟大航班正常运营

6架新舟60飞机未接到停飞通知

本报2月26日讯(记者 孙健) 25日,奥凯航空一架由新舟60执飞的天津至沈阳BK2870次航班,因飞行仪表显示起落架故障,在沈阳桃仙机场上空盘旋3小时后安全降落。

随后,新舟60制造商西飞公司发布消息,对上述情况作

出回应,初步判断事件的原因是起落架信号指示系统故障。为慎重起见,公司决定尽快向适航当局申请暂时停飞国内的新舟60客机,待对起落架信号指示系统全面检查后,再申请恢复飞行。

记者了解到,目前烟台国际

机场共有6个烟台至大连航班,全部为奥凯公司航班,且6个航班均由新舟60执飞。据悉,截至目前,奥凯航空共拥有23架飞机,其中11架B737系列客机,一架B737系列货机,11架新舟60飞机。

26日,记者查询烟台出港航班看到,由于大连方面天气

因素,烟台飞往大连的航班出现延误,但并未停飞,截至下午5点已有三个航班起飞,一个航班因天气原因取消。记者从奥凯公司烟台基地了解到,目前烟台国际机场烟台至大连航线正常运营,公司并未接到民航局的相关停飞通知。

立体展板今年亮相烟台雷锋馆

其中21块新展板加入浮雕效果,观感更逼真



学习雷锋 我们在行动

本报2月26日讯(记者 刘清源) 作为烟台市唯一的雷锋展览馆,由本报和烟台市公安局边防支队合办的烟台雷锋事迹展览馆,即将迎来开馆一周年的日子。今年,主办方重新设计了26块展板,立体式人物形象,将带给观众更精彩的观展体验。

3月,经过重新规划设计的雷锋事迹展览馆将以崭新的面貌迎接雷锋月的到来。今年,雷锋事迹展览馆将主展厅迁移至原址一楼大厅。据悉,本次展品的亮点在于,在一共31块主展板中,有21块有浮雕效果设计,人物形象看起来栩栩如生。这21块特效效果图主要概括了雷锋一生的事迹和影响,另外,张峻的主要作品也将有专门展板展示。目前,展板的制作工作已经结束,即将进驻展馆安装。另外,主办方专门从北

京调入一座雷锋胸像,将雷锋的形象更加生动地表现出来。同时,展厅将添置两台触摸屏,方便参观者观看电子影像资料。

同时,将呈现主办方一年来征集和走访募集而来的展品,可谓珍品辈出。

作为烟台唯一的雷锋展览馆,自开馆后展馆定期组织了警营开放日和重大节假日免费开放活动,市民可以提前电话预约组团观展,展馆免费开放。现在展馆接受团体观展预约,

预约电话为18660066759,刘干事。

相关链接

烟台雷锋事迹展览馆位于烟台开发区昆仑山路北首,烟台市公安边防支队轮训大队大院内。市民在开发区可乘坐208路,海翠湾站点下车后,往西走第一个十字路口(黄河路十字路口)北走200米即到,也可开车至开发区公安边防大队或开发区碧海绿洲小区即可到达。

交警说法

无法上牌 不能上路行驶

记者从开发区交警大队了解到,目前,四轮电动车尚未列入国家工信部国家机动车公告目录,公安交通部门无法办理登记上牌手续,也不能颁发临时通行牌证,没有牌证的四轮电动车自然不具备上路行驶的资格。

开发区交警大队相关负责人向记者介绍说,根据《道路交通安全法》有关规定以及《机动车安全技术运行条件》有关规定,四轮电动车无论从驱动方式、整车质量等方面,应该是属于机动车范畴,由于现在四轮电动车尚未列入国家工信部国家机动车公告目录,所以无法上牌,也就不能上路行驶。

这样的车可作为某个区域内的代步专用车,可以在旅游景区、公园、游乐园、封闭社区等道路上行驶。

该负责人还介绍,四轮电动车没上牌就不能到道路上行驶,上路行驶将面临一旦发生交通事故,责任认定以及相关赔偿等问题都会很麻烦。

本报记者 钟建军

本周六摘草莓

本报2月26日讯(记者 代曼)考虑到不少读者想趁着周末和家人来一次户外之旅的需求,本报将于3月1日(周六)继续开展草莓采摘自驾游活动,带领您来一次实惠的采摘游。报名参与活动的读者可拨打热线:18615359061咨询报名,报名读者也可通过微信账号xiduofei进行咨询。

同时,本报也诚邀特色采摘园参与到本报采摘之旅活动中,只要您的采摘园有特色,您的采摘产品有质量保证,还可以给本报读者提供优惠,您都可以与我们联系。下一次,齐鲁晚报采摘园就将光临您的采摘园。

妇女节游长岛 女游客可享优惠

本报2月26日讯(记者 孙芳芳 通讯员 孙春明 孙冬雪)记者从长岛旅游景区了解到,“三八”妇女节期间将推出门票优惠大酬宾活动。妇女节期间女性游客游长岛旅游景区,可凭身份证件享受打折优惠,随行男士也可沾光。

据悉,3月7、8、9日三天,来长岛旅游景区旅游的女性游客凭本人身份证件,在长岛游客中心办理门票优惠政策。全线票可享受3折优惠,优惠价45元/人(门市价150元/人),随行男士可享受5折优惠,优惠价75元/人(门市价150元/人);南、北线票可享受3折优惠,优惠价30元/人(门市价100元/人),随行男士可享受5折优惠,优惠价50元/人(门市价100元/人)。

三名高中生获 英语竞赛省“十佳”

本报2月26日讯(记者 张晶 通讯员 王志强)日前,2013年全国中学生英语能力竞赛山东赛区总决赛在济南落下帷幕。今年烟台二中的李舒博,烟台一中的张雨芊、彭梁辉分别以全省第二、第四和第九名的优秀成绩,被评为全国中学生英语能力竞赛“山东省十佳学生”,并获最佳综合能力奖。